
GALV COAT BY
MARY ANNE
BENEDETTO

Размеры 1 (2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 9).
Окружность  бюста  готового  изделия
105.4 (113.7,  125.7,  134,  146.1,  154.3,  166.4,
174.6, 186.7)см.
На фото показан размер 3 с прибавкой
на свободу облегания 19.1-44.5см.

Пряжа  Woolfolk  Flette  Bulky  (100%
мериносовая  шерсть,  119см/100гр)  8  (9,
10, 11, 12, 13, 14, 15, 16)мотков (нить МС).
Пряжа  Woolfolk  Tov  (100%  мериносовая
шерсть,  157метров/100гр)  1моток  (нить
СС).

Спицы 6мм круговые длиной 80см или
длиннее.
Спицы 5мм круговые и двусторонние.
Спицы  4.5мм  круговые  длиной  60см
или длиннее.

Дополнительно:  игла,  маркеры,
маркеры-булавки,  остатки  нити
контрастного цвета и крючок.

Плотность вязания:
10петель  и  20рядов=  10см  лицевой
гладью спицами 6мм нитью МС
10петель  и  24ряда=  10см  платочной
вязкой спицами 6мм и нитью МС
23петли=  10см  узором  «лен»  спицами
5мм нитью СС
18петель=  10см  лицевой  гладью
спицами 4.5мм нитью СС

Пальто  вяжется  одной  деталью  от
горловины.  Кокетка  вяжется
изнаночной  гладью,  чтобы
подчеркнуть  мягкую  текстуру
использованной  буклированной  пряжи,
низ  тела  вяжется  по  диагонали
платочной  вязкой.  Эта  диагональная
конструкция добавляет стабильности
и драпировки при завершении пальто.
Рукава вяжутся по кругу с изнаночной
стороны,  чтобы  можно  было  вязать
их  лицевыми  петлями  вместо
изнаночных. Карманы вяжутся узором
«лен» нитью Tov,  чтобы не делать их
слишком  толстыми  и  добавить
стабильности.  Выбирайте  размер,
который даст вам прибавку на свободу
облегания 20-45.7см.
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Набор петель с помощью крючка.
Нитью контрастного цвета  сделать узел
на крючке. Поместить рабочую спицу в
левую руку, крючок положить в правую,
перенести нить за спицу. *Крючок перед
спицей, подхватить нить над спицей и
крючком  протянуть  нить  через  петлю.
На  спице  получилась  одна  петля.
Перенести нить за работу между спицей
и крючком и повторять от * до тех пор,
пока  вы  не  наберете  указанное  число
петель.  Обрезать  нить  и  подтянуть
конец, чтобы не распустилась цепочка. 
Примечание:  для  карманов  при  наборе
петель   использовать  рабочую  нить
вместо нити контрастного цвета.

Изнаночная гладь.
Вязать  изнаночными  с  лицевой
стороны,  лицевыми  с  изнаночной
стороны.

Платочная вязка.
Вязать все ряды лицевыми.

Укороченные ряды методом «обернуть и
повернуть».
В лицевом ряду: снять след петлю, нить
за  работой,  перенести  нить  вперед
между спицами, вернуть снятую петлю
на левую спицу, повернуть работу.
В  изнаночном ряду:  снять  след  петлю,
нить перед работой, перенести нить за
работу между спицами, вернуть снятую
петлю  на  левую  спицу,  повернуть
работу.

Немецкие укороченные ряды.
ДП-  снять  1п  как  изнаночную,  нить
перед  работой,  подтянуть  нить  вверх
над  спицей  за  работу,  поднимая  обе
стенки  снятой  петли  вверх.  Так
формируется  петля,  похожая  на
двойную петлю.

Когда  вы  вяжете  до  двойной  петли,
провязать ее  лицевой или изнаночной
за обе стенки петли.

Закрытие петель методом трех спиц.
Поместите  две  детали,  которые  нужно
соединить,  на  отдельные  спицы,
расположенные  вместе  в  левой  руке,
сложив  детали  лицевыми  сторонами
вместе,  изнаночными  сторонами
наружу. Ввести третью спицу в первую
петлю  на  передней  спице,  затем  в
первую  петлю  задней  спицы  и
провязать  их  вместе  лицевой.  *Ввести
спицу в след петлю на передней спице,
затем в след петлю на задней спице и
провязать  их  вместе  лицевой,  затем
одеть первую петлю на правой спице на
вторую  петлю  для  закрытия  одной
петли. Повторять от *

Закрытие петель шнуром   i-cord.  
Набрать 3петли методом  knitted cast-on.
Вязать  закрытие  шнуром  i-cord:  *2лиц,
2п  вместе  лиц  за  заднюю  стенку,
вернуть 3петли на левую спицу, повтор
от  *  до  тех  пор,  пока  не  останется
3петли. Закрыть все петли.

Тело.
Формирование кокетки.
Примечание:  пожалуйста,  прочтите
инструкции  по  формированию  кокетки
перед  началом  работы.  Некоторые
инструкции  по  формированию  вяжутся
одновременно.  Кромочные  петли
выделены фигурными скобками { }.
Спицами  6мм  и  нитью  контрастного
цвета набрать 42 (46, 46, 50, 50, 56, 56, 62,
62)петли  с  помощью  крючка.
Присоединить нить МС.
Установочный ряд (ИС) {1лиц}, 8 (9, 9, 10,
10, 11, 11, 12, 12)лиц, поместить маркер, 4
(4, 4, 4, 4, 5, 5, 6, 6)лиц, поместить маркер,
16  (18,  18,  20,  20,  22,  22,  24,  24)лиц,
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поместить  маркер,  4  (4,  4,  4,  4,  5,  5,  6,
6)лиц, поместить маркер,  8 (9,  9,  10,  10,
11, 11, 12, 12)лиц, {1лиц}.
УР1  (ЛС)  {1лиц},  изнаночными  до  4го
маркера, обернуть и повернуть
УР2  (ИС)  лицевыми  до  4го  маркера,
обернуть и повернуть
УР3 (ЛС) изнаночными до 3го маркера,
обернуть и повернуть
УР4  (ИС)  лицевыми  до  3го  маркера,
обернуть и повернуть
УР5  (ЛС)  изнаночными  до  последней
петли,  провязывая  обернутые  петли
вместе с нитью оборота, {1лиц}
УР6  (ИС)  {1лиц},  лицевыми  до
последней петли, провязывая обернутые
петли вместе с нитями оборота, {1лиц}.
Ряд  с  прибавками  (ЛС)  {1лиц},
(изнаночными  до  1петли  перед
маркером,  РЛП,  1изн,  маркер,  1изн,
ЛЛП) 4раза, изнаночными до последней
петли, {1лиц}- прибавлено 8петель.

Прибавки переда и спины.
Повторять ряд с прибавками для переда
и спины каждые два ряда 5 (6, 11, 10, 16,
17, 22, 22, 27)раз, затем каждые 4ряда 9 (9,
7, 8, 5, 5, 3, 3, 1)раз- на спице по 23 (25, 28,
29, 32, 34, 37, 38, 41)петле переда+ 1кром
петля, 46 (50, 56, 58, 64, 68, 74, 76, 82)петли
спины.

Прибавки рукавов.
Одновременно,  повторять  прибавки
рукава каждые два ряда 3 (2, 3, 6, 10, 11,
12, 14, 15)раз, затем каждые 4ряда 10 (11,
11, 10, 8, 8, 8, 7, 7)раз= по 32 (32, 34, 38, 42,
45, 47, 50, 52)петли для каждого рукава.

Провязать  один  изнаночный  ряд=  158
(166,  182,  194,  214,  228,  244,  254,
270)петель.

Разделение тела и рукавов.
След ряд (ЛС)  {1лиц},  изнаночными до
маркера, поместить 32 (32, 34, 38, 42, 45,

47,  50,  52)петли  рукава  на  держатель
петель,  методом  обратной  петли
набрать  3  (3,  3,  4,  4,  4,  4,  5,  5)петель,
поместить маркер, набрать 3 (3, 3, 4, 4, 4,
4, 5, 5)петель, 23 (25, 28, 29, 32, 34, 37, 38,
41)изн  левой  части  спины,  поместить
маркер, 23 (25, 28, 29, 32, 34, 37, 38, 41)изн
правой  части  спины  до  маркера,
поместить  32  (32,  34,  38,  42,  45,  47,  50,
52)петли рукава на держатель, методом
обратной петли набрать 3 (3, 3, 4, 4, 4, 4,
5, 5)петель, поместить маркер, набрать 3
(3, 3, 4, 4, 4, 4, 5, 5)петель, изнаночными
до  последней  петли,  {1лиц}=  106  (114,
126, 134, 146, 154, 166, 174, 186)петель: по
27 (29, 32, 34, 37, 39, 42, 44, 47)петель для
каждого переда и 52 (56, 62, 66, 72, 76, 82,
86, 92)петли спины.

Формирование тела.
Примечание:  в  следующей  секции  низ
тела  будет  вязаться  диагонально
укороченными рядами платочной вязкой.
Так  будет  получаться  диагональное
полотно нижней части пальто. Сначала
вместе  будут вязаться  правый  перед  и
правая часть спины, затем левый перед и
левая  часть  спины.  В  завершении  все
тело  будет  соединено  в  одну  деталь  и
будет  вязаться  вместе  до  желаемой
длины.
В этом вам поможет маркер-булавка на
лицевой  стороне  полотна,  так  как
платочная  вязка  выглядит  одинаково  с
обоих  сторон.  Когда  вяжутся  ряды  с
поворотами,  вам не  нужно оборачивать
петлю.
Установка  для  карманов  вяжется
одновременно. В зависимости от размера,
установка карманов может быть до или
после соединения правой и левой деталей
тела. Прочтите следующие инструкции
и  отметьте  длину  бокового  шва,  где
будет располагаться карман.

Правый перед и правая спина.
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Поместить  27  (29,  32,  34,  37,  39,  42,  44,
47)петель левого переда и 26 (28, 31, 33,
36, 38, 41, 43, 46)петель левой спины на
держатель. Продолжить работу на 27 (29,
32,  34,  37,  39,  42,  44,  47)петлях  правого
переда  и  26  (28,  31,  33,  36,  38,  41,  43,
46)петлях правой спины след образом:
След  ряд  (ИС)  лицевыми  до  маркера,
маркер,  2лиц,  поместить  маркер,
повернуть.
След ряд (ЛС)  1лиц,  RLI,  1лиц,  маркер,
1лиц,  LLI,  2лиц,  поместить  маркер,
повернуть- прибавлено 2петли.
След  ряд  (ИС)  лицевыми  до  маркера,
маркер, лицевыми до маркера, удалить
маркер,  1лиц,  поместить  маркер,
повернуть.
След  ряд  (ЛС)  лицевыми  до  1петли
перед  маркером,  RLI,  1лиц,  маркер,
1лиц,  LLI,  лицевыми  до  маркера,
удалить  маркер,  1лиц,  поместить
маркер, повернуть- прибавлено 2петли.
Повторять  последние  два  ряда  до  тех
пор,  пока  все  петли  правой  спины  не
будут  провязаны  и  все  петли  правого
переда кроме кромочной петли не будут
провязаны,  закончить  в  изнаночном
ряду= 51 (55, 61, 65, 71, 75, 81, 85, 91)петля
переда  и  50  (54,  60,  64,  70,  74,  80,  84,
90)петель спины.
Отложить  нить,  но  не  обрезать  ее.
Удалить  маркеры  центра  переда  и
спины. Поместить петли на держатель.

Одновременно:Одновременно:
Размещение кармана.
Когда высота бокового шва составит 33
(34.3, 36.8, 36.8, 38.1, 38.7, 40, 40.6, 41.3)см
от подмышки, закончить в изнаночном
ряду и начать установку кармана. Петли
будут помещены на держатель петель и
карман  будет  вязаться  после
завершения тела.

Правый карман: начало в боковом шве.

След ряд (ЛС) маркер, провязать 12 (12,
13, 13, 14, 14, 15, 15, 16)петель, поместить
след 14 (14, 14, 15, 15, 15, 16, 16, 16)петель
на держатель. Тем же концом нити и с
помощью крючка набрать 14 (14, 14, 15,
15, 15, 16, 16, 16)петель на правую спицу,
продолжить работу на открытых петлях
до центра переда.

Левый карман: начало в центре переда.
След  ряд  (ЛС)  {1лиц},  лицевыми до  25
(25, 26, 27,  28,  28,  30,  30,  31)петли перед
маркером, поместить след 14 (14, 14, 15,
15, 15, 16, 16, 16)петель на держатель. Тем
же концом нити и с  помощью крючка
набрать  14  (14,  14,  15,  15,  15,  16,  16,
16)петель на правую спицу, продолжить
работу до бокового шва.

Левый перед и левая спина.
Вернуть  27  (29,  32,  34,  37,  39,  42,  44,
47)петель левого переда и 26 (28, 31, 33,
36, 38, 41, 43, 46)петель левой спины на
спицу.  Присоединить  нить  по  центру
спины,  приготовившись  вязать
изнаночный ряд.
След  ряд  (ИС)  лицевыми  до  маркера,
маркер,  2лиц,  поместить  маркер,
повернуть.
След ряд (ЛС)  1лиц,  RLI,  1лиц,  маркер,
1лиц,  LLI,  2лиц,  поместить  маркер,
повернуть- прибавлено 2петли.
След  ряд  (ИС)  лицевыми  до  маркера,
маркер, лицевыми до маркера, удалить
маркер,  1лиц,  поместить  маркер,
повернуть.
След  ряд  (ЛС)  лицевыми  до  1петли
перед  маркером,  RLI,  1лиц,  маркер,
1лиц,  LLI,  лицевыми  до  маркера,
удалить  маркер,  1лиц,  поместить
маркер, повернуть- прибавлено 2петли.
Повторять  последние  два  ряда  до  тех
пор, пока все петли левой спины и все
петли левого переда, кроме кромочной,
не  будут  провязаны,  закончить  в
изнаночном  ряду.  В  последнем  ряду
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провязать  лицевой  кромочную  петлю.
На  спице  51  (55,  61,  65,  71,  75,  81,  85,
91)петля переда и 50 (54, 60, 64, 70, 74, 80,
84, 90)петель спины. Отложить нить, но
не обрезать  ее.  Удалить  маркер центра
переда.

Соединение правой и левой частей тела.
Поместить  отложенные  петли  правой
спины  на  рабочую  спицу,  маркер,
поместить  отложенные  петли  правого
переда  на  рабочую  спицу.  Теперь  все
петли  тела  на  спице,  концы  спиц
соединены  в  центре  переда.  Маркеры
расположены в каждом боковом шве и
по центру спины= 202 (218, 242, 258, 282,
298, 322, 338, 362)петли: по 51 (55, 61, 65,
71,  75,  81,  85,  91)петле  для  каждого
переда и 100 (108, 120, 128, 140, 148, 160,
168, 180)петель спины.
След  ряд  (ЛС)  {1лиц},  2п  вместе  лиц,
лицевыми  до  1петли  перед  маркером,
RLI,  1лиц, маркер, 1лиц,  LLI,  лицевыми
до 3х петель перед маркером, сск, 1лиц,
маркер, 1лиц, 2п вместе лиц, лицевыми
до  1петли  перед  маркером,  RLI,  1лиц,
маркер,  1лиц,  LLI,  лицевыми  до  3х
петель перед концом ряда, сск, {1лиц}.
След  ряд  (ИС)  {1лиц},  (лицевыми  до
маркера,  маркер)  3раза,  лицевыми  до
последней петли, {1лиц}.
Повторять  последние  два  ряда  до
высоты детали 62.2 (62.2,  64.1, 64.1,  64.8,
65.4, 65.4, 66.7, 66.7)см по длине бокового
шва  от  подмышки  или  до  желаемой
длины, закончить в изнаночном ряду.

Низ левого переда.
Поместить  петли  спины  и  правого
переда на держатель. Продолжить на 51
(55, 61, 65, 71, 75, 81, 85, 91)петле левого
переда.
След  ряд  (ЛС)  {1лиц},  2п  вместе  лиц,
лицевыми до последних 3х петель, сск,
1лиц- убавлено 2петли.

След ряд (ИС) лицевыми до последней
петли, {1лиц}.
Повторять  последние  два  ряда  до  тех
пор, пока на спице не останется 5петель,
закончить в изнаночном ряду.
След  ряд  (ЛС)  1лиц,  снять  2п  как
лицевые,  1лиц,  одеть  снятые  петли  на
провязанную петлю, 1лиц.
Закрыть 3петли.

Низ спины.
Вернуть 100 (108,  120,  128,  140,  148,  160,
168,  180)петель  спины  на  спицу.
Присоединить нить к левому боковому
шву, приготовившись вязать с лицевом
ряду.
След  ряд  (ЛС)  1лиц,  2п  вместе  лиц,
лицевыми до 3х петель перед маркером
центра спины, сск,  1лиц, маркер,  1лиц,
2п вместе лиц, лицевыми до последних
3х петель, сск, 1лиц- убавлено 4петли.
След ряд (ИС) лицевыми.
Повторять  последние  два  ряда  до  тех
пор, пока на спице не останется 8петель,
закончить в изнаночном ряду.
След  ряд  (ЛС)  1лиц,  снять  2п  как
лицевые,  1лиц,  одеть  снятые  петли  на
провязанную,  маркер,  снять  2п  как
лицевые,  1лиц,  одеть  снятые  петли  на
провязанную петлю, 1лиц= 4петли.
След  ряд  (ИС)  2п  вместе  лиц,  маркер,
сск.
Закрыть оставшиеся 2петли.

Низ правого переда.
Вернуть  51  (55,  61,  65,  71,  75,  81,  85,
91)петлю  правого  переда  на  спицу.
Присоединить  нить  в  правый  боковой
шов,  приготовившись  вязать  лицевой
ряд.
След  ряд  (ЛС)  1лиц,  2п  вместе  лиц,
лицевыми  до  3х  петель  перед  концом
ряда, сск, {1лиц}- убавлена одна петля.
След  ряд  (ИС)  {1лиц},  лицевыми  до
конца.
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Повторять  последние  два  ряда  до  тех
пор, пока на спице не останется 5петель,
закончить в изнаночном ряду.
След  ряд  (ЛС)  1лиц,  снять  2п  как
лицевые,  1лиц,  одеть  снятые  петли  на
провязанную, 1лиц.
Закрыть 3петли.

Рукава.
Рукава  вяжутся  по  кругу  изнаночной
стороной  наружу,  что  позволит  вам
вязать  лицевые  петли  вместо
изнаночных.  Когда  окружность  рукава

станет  слишком  маленькой  для
круговых  спиц,  перейти  на
двусторонние  спицы  или  метод
магической петли.

Левый рукав.
Вернуть  32  (32,  34,  38,  42,  45,  47,  50,
52)петли рукава на спицу. С изнаночной
стороны,  начиная  от  подмышки,
поднять и провязать лицевыми 3 (3, 3, 4,
4,  4,  4,  5,  5)петель,  поместить  маркер
начала  ряда,  поднять  и  провязать
лицевыми 3 (3,  3,  4,  4,  4,  4,  5,  5)петель,
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лицевыми до маркера= 38 (38, 40, 46, 50,
53, 55, 60, 62)петли.

Только для размеров 1 (2, 3).Только для размеров 1 (2, 3).
Продолжить  работу  лицевой  гладью
(лицевыми  каждый  ряд)  до  высоты
детали рукава 26.7 (24.1, 24.1)см.

Только для размеров 4 (5, 6, 7, 8, 9).Только для размеров 4 (5, 6, 7, 8, 9).
Ряд с убавками: 1лиц, сск, лицевыми до
последних  3х  петель,  2п  вместе  лиц,
1лиц- убавлено 2петли.
Повторять с убавками каждые 24 (18, 12,
10,  8,  8)рядов 1 (1,  3,  3,  4,  4)раза,  затем
каждые 0 (16, 0, 8, 6, 6)рядов 0 (1, 0, 1, 2,
3)раза= 42 (44, 45, 45, 46, 46)петель.
Вязать прямо до высоты детали рукава
24.1 (26.7, 24.1, 24.1, 26.7, 29.2)см.

Все размеры.Все размеры.
Размещение маркера формирования.
След  ряд:  19  (19,  20,  21,  22,  23,  23,  23,
23)лиц,  поместить  маркер,  сск,
лицевыми  до  конца-  убавлена  одна
петля.
След ряд: лицевыми.
След  ряд:  лицевыми  до  маркера,  сск,
лицевыми  до  конца-  убавлена  одна
петля.
Повторять последние два ряда 10раз= 26
(26, 28, 30, 32, 33, 33, 34, 34)петли.
Вязать прямо до высоты детали рукава
40.6  (38.1,  38.1,  38.1,  40.6,  38.1,  38.1,  40.6,
43.2)см  или  на  1.3см  короче  желаемой
длины рукава.
След ряд: изнаночными.
След ряд: лицевыми.
Закрыть все петли как изнаночные.
Вывернуть  рукав  лицевой  стороной
наружу.

Правый рукав.
Вернуть  32  (32,  34,  38,  42,  45,  47,  50,
52)петли на спицу.
Вязать  как левый рукав  до секции для
всех размеров.

Все размеры.Все размеры.
Размещение маркера формирования.
След  ряд:  19  (19,  20,  21,  22,  23,  23,  23,
23)лиц,  поместить  маркер,  2п  вместе
лиц, лицевыми до конца- убавлена одна
петля.
След ряд: лицевыми.
След ряд: лицевыми до 2х петель перед
маркером, 2п вместе лиц, лицевыми до
конца- убавлена одна петля.
Повторять последние два ряда 10раз= 26
(26, 28, 30, 32, 33, 33, 34, 34)петли.
Продолжить  работу  прямо  до  высоты
детали  40.6 (38.1, 38.1, 38.1, 40.6, 38.1, 38.1,
40.6, 43.2)см от подмышки или на 1.3см
короче желаемой длины.
След ряд: изнаночными.
След ряд: лицевыми.
Закрыть все петли как изнаночные.
Вывернуть  рукав  лицевой  стороной
наружу.

Воротник.
Воротник  вяжется  методом  двойного
вязания.
Аккуратно распустить наборный край и
перенести  42  (46,  46,  50,  50,  56,  56,  62,
62)петли горловины на спицу 6мм.
1р  (ЛС)  начиная  от  правого  переда,
*1изн,  набрать  1петлю  методом
обратной  петли,  повтор  от  *  до
последней  петли,  1изн-  прибавлена  41
(45,  45,  49,  49,  55,  55,  61,  61)петля,  на
спице  83  (91,  91,  99,  99,  111,  111,  123,
123)петли.
След  ряд  (ИС)  *снять  1п,  нить  за
работой, 1лиц, повтор от * до последней
петли, снять 1п, нить перед работой.
След ряд (ЛС) *1лиц, снять 1п,  нить за
работой,  повтор  от  *  до  последней
петли, 1лиц.
Повторять  последние  два  ряда  5раз,
затем  провязать  изнаночный  ряд  еще
один раз.
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С лицевой стороны, начиная от правого
переда,  снять  одну  петлю  на  рабочую
спицу  сзади,  снять  след  петлю  на
свободную спицу спереди.
Продолжить  таким  образом,
попеременно снимая петли на рабочую
и свободную спицы до тех пор, пока все
петли не будут распределены.
Ряд  закрытия  петель:  (провязать
изнаночной  первую  петлю  с  задней
спицы  вместе  с  первой  петлей  на
передней спице) дважды, *одеть первую
петлю  на  вторую  для  закрытия  петли,
провязать изнаночной первую петлю с
задней  спицы вместе  с  первой петлей
на передней спице,  повтор от  *  до тех
пор,  пока  не  останется  одна  петля,
закрыть последнюю петлю.

Карман.
Карманы вяжутся по кругу, начинаясь с
нити МС,  затем переходя  на  нить  СС.
Аккуратно  распустить  наборный  край
кармана и с лицевой стороны перенести
28  (28,  28,  30,  30,  30,  32,  32,  32)петли
кармана  на  большую спицу.  Провязать
два  ряда  изнаночными  нитью  МС,
обрезать нить.
Перейти на спицы 5мм и присоединить
нить СС.

Только для размеров 1 (2, 3).Только для размеров 1 (2, 3).
Ряд  с  прибавками:  (провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки,  провязать  след  петлю  лицевой
за  переднюю,  заднюю  и  снова  за
переднюю  стенки,   провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки)  4раза,  провязать  след  петлю
лицевой за переднюю, заднюю и снова
за  переднюю  стенки,  провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки, (провязать след петлю лицевой
за  переднюю  и  заднюю  стенки,
провязать  след  петлю  лицевой  за
переднюю,  заднюю  и  снова  за

переднюю  стенки,   провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки)  4раза,  (  провязать  след  петлю
лицевой за переднюю, заднюю и снова
за  переднюю  стенки)  два  раза,
поместить  маркер-  прибавлено
39петель, на спице 67петель.

Только для размеров 4 (5, 6).Только для размеров 4 (5, 6).
Ряд  с  прибавками:  (провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки,  провязать  след  петлю  лицевой
за  переднюю,  заднюю  и  снова  за
переднюю  стенки,   провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки)  9раз,  провязать  след  петлю
лицевой за переднюю, заднюю и снова
за  переднюю  стенки,  провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки,  провязать  след  петлю  лицевой
за  переднюю,  заднюю  и  снова  за
переднюю  стенки,  поместить  маркер-
прибавлена 41петля, на спице 71петля.

Только для размеров 7 (8, 9).Только для размеров 7 (8, 9).
Ряд  с  прибавками:  (провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки,  провязать  след  петлю  лицевой
за  переднюю,  заднюю  и  снова  за
переднюю  стенки,   провязать  след
петлю лицевой за переднюю и заднюю
стенки,  провязать  след  петлю  лицевой
за  переднюю  и  заднюю  стенки)  7раз,
(провязать  след  петлю  лицевой  за
переднюю и заднюю стенки, провязать
след  петлю  лицевой  за  переднюю,
заднюю  и  снова  за  переднюю  стенки)
2раза-  прибавлена  41петля,  на  спице
73петли.

Все размеры.Все размеры.
След  ряд:  *1лиц,  снять  1п,  нить  перед
работой,  повтор  от  *  до  последней
петли, 1лиц.
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След ряд: *снять 1п, нить перед работой,
1лиц,  повтор от  *  до  последней петли,
снять 1п, нить перед работой.
Повторять  последние  два  ряда  до
высоты детали 17.1см.
Вывернуть  карман  наизнанку  и
распределить петли по двум спицам (на
одной  спице  будет  дополнительная
петля).
Закрыть все петли методом трех спиц.

Планка левого переда.
С  лицевой  стороны,  начиная  от  края
горловины  левого  переда,  спицами
4.5мм и нитью СС, поднять и провязать
лицевыми  41  (43,  45,  46,  46,  48,  50,  50,
51)петлю по краю кокетки, 101 (101, 105,
105,  106,  107,  107,  109,  109)петель  по
длине низа тела= 142 (144, 150, 151, 152,
155, 157, 159, 160)петель.
След ряд (ИС) изнаночными.
Закрыть все петли методом i-cord.

Планка правого переда.
С лицевой стороны, начиная от нижнего
края,  спицами  4.5мм  и  нитью  СС
поднять и провязать лицевыми 101 (101,
105, 105, 106, 107, 107, 109, 109)петель по
длине низа тела и 41 (43, 45, 46, 46, 48, 50,
50, 51)петлю по длине кокетки= 142 (144,
150, 151, 152, 155, 157, 159, 160)петель.
След ряд (ИС) изнаночными.
Закрыть все петли методом i-cord.

Завершение.
Заправить  свободные  концы.  Провести
влажную  блокировку  изделия  по
размерам схемы.

Сокращения:
LLI-  ввести конец левой спицы в левую
стенку петли на два  ряда ниже только
что  провязанной  петли  сзади  вперед,
поднять  петли  вверх  на  конце  левой
спицы,  провязать  поднятую  петлю  за
заднюю стенку лицевой
ЛЛП-  поднять  левую  стенку  петли  на
два ряда ниже только что провязанной
петли спереди назад и поместить ее на
левую  спицу.  Провязать  поднятую
петлю изнаночной за заднюю стенку
RLI-  ввести  конец  правой  спицы  в
правую  стенку  петли  ниже  первой
петли  на  левой  спице  сзади  вперед,
поднять  эту  петлю  на  левую  спицу.
Провязать поднятую петлю лицевой
РЛП-  ввести  левую  спицу  в  правую
стенку  петли  ниже  первой  петли  на
левой спице спереди назад и провязать
ее изнаночной за заднюю стенку
сск-  снять  одну  петлю  как  лицевую,
снять  1п  как  лицевую,  ввести  левую
спицу спереди в эти петли и провязать
их вместе лицевой

Размеры  на  схеме  даны  в  дюймах.
1Дюйм= 2.54см
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